



В Белоглинском районе возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в даче взятки

Новопокровским межрайонным следственным отделом СКР по краю 22 октября 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении 45-летней жительницы села Белая Глина, подозреваемой в даче взятки за совершение незаконных действий (ч.3 ст.291 УК РФ). По версии следствия, в сентябре 2013 года работниками полиции был выявлен факт осуществления торговли 45-летней местной жительницей в неустановленном на то месте. В связи с этим в отношении женщины было возбуждено дело об административном правонарушении. Желая избежать привлечения к ответственности, правонарушительница предложила работнику полиции прекратить производство за взятку. О таком предложении полицейский сообщил вышестоящему руководству и в территориальный следственный отдел СКР по краю. 27 сентября женщина пришла в здание отдела полиции, где передала полицейскому 1100 рублей, положив деньги на стол. После этого дальнейшие действия злоумышленницы были пресечены прибывшими оперативными работниками полиции. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688299>